8 maremarmueckuii kiacc 1543. Anareopa. 9/10 anpess 2024.

[Tocrpoiite rpadukn pyHkIwit 1 ypaBHEHMI:
_ 6 . _ 6 . _ 6

Ha nocke nzobpazken rpaduk dbyakmun y = f(z). Mzobpasure rpadbukn OyHKIMIE 1 ypaBHEHWIL:
@ly=[fx+2)=3 [bly=f(z+3)) -2 lyl=2—f(z=3); [d]lyl=2+]f(jz| -3)l.
[TocTpoiite rpacdukn ypaBHeHuii:

@] |z +]yl=4; [b]lyl—|z|=3; [c]lel—lyl=3; [d]]|l=|—|yl|=3;

[TocTpoiite rpacdukn ypaBHeHuii:
[a] |2y +x—5|= |4y — 32 +3|; [b|a?—2z=y?—6y+8;

[TocrpoiiTe rpadukn ypaBHEHUIL:
[a] (z+1)(y—2)=0; [b] (|z|+1)(y—2)=0; (z+1)(lyl—=2)=0; [d][z+1](y—2)=0.
@ [Tocrpoiite rpadukn ypaBHeHUit:
@] (y—2* +20)(z+y* = 4)=0;  [b] (y— 2 +2fal)(|z| + 4~ 4) =0;
(Jyl =22 +2fa) (o +3* —4)=0;  [d] (ly =3 =2+ 22)(z + |y* — 4] =0.
Hanwmre ypasaenue, rpaduk KOTOPOro m3obpakeH Ha pucyHke (Macmrab rpaduka Beibepure

caMu Kakoif xoture).
y

8 maremaruyeckwuii Kiaacc 1543. Asrebpa. 9/10 anpesis 2024.

[Tocrpotite rpadukn GpyHKIUI 1 ypaBHEHMI:
— 6 . _ 6 . _ 6

Ha nocke uzobpazken rpaduk dyukmun y = f(z). Vzobpasure rpacdbuku dbyHKIMIE 0 ypaBHEHWII:
@ly=[f@+2) -3 [bly=f(z+3) -2 lyl=2—fle=3); [d]lyl=2+]f(jz|-3)I.
[Tocrpoiite rpadukn ypaBHeHUIL:
ol +1yl=4;  [b] |yl —|2|=3; ol =yl =3;  [d] [[«] - |yl| =3;

[Tocrpoiite rpadukn ypaBHeHUIt:
2y +x—5|=4y—3z+3; [bl]a2—22=9>—6y+8;

[Tocrpoiite rpadukn ypaBHeHUIt:
[A] @+ Dy —2)=0;  [b](Jz]+1)(y—2)=0; (z+1)(yl=2)=0; [d]]z+1](y-2)=0.
@ [Tocrpoiite rpadukn ypaBHEHUIL:

[a] (y o+ 22)(x+3> —4)=0;  [b] (y o +2Jal)(|z] +4° —4)=0;
(Iyl = * +20a)) (2l +9* = 4)=0;  [d] (ly =3[ = 2* +20) (2 +]y* — 4)) =0.

Hanumure ypaprenne, rpaduk KOTOporo msobpazkeH Ha pucytke (Macmirab rpaduka BeiGepuTe
caMu Kakoif xorure).
Yy



Homanruee 3aganue. 9/10 anpesss — 12 anpess

[Tocrpoiite rpadukn beHKLH/Iﬁ u ypaBHeHI/H‘/’I:

Ay=1-i-Tel [blll=(el-32-9 [Dy=|{e+]}-F [dl=]-5]

[Tocrpoiite rpadukn ypaBHeHUIL:
(2 +2y+1)2=(Bz—2y+3)%  [b]5ly|+2|z|=10; (z—{y}) (yl = [Ve+1-4[)=0.

Homarmuee 3amanne. 9/10 anpens — 12 anpeds
[Tocrpotite rpadukn pyHKIIi 1 ypaBHeHI/Iﬁ:

aly=1-vA-Te; Dlyl=(el-32-9 [y=|[{e+{}-3 [dw=]-3[]

[TocrpoiiTe rpadukn ypaBHEHUIL:

[a] (e 42y +12 =Bz —2y+3)%  [b] 5|yl +2[=10;  [c] (z—{y}) (ly| - Vo +T1-4)=0.



